

COMPTE RENDU REUNION N°11

DU 5 juin 2014

Personnes présentes :

Jean-Marc LEMAIRE, Florian DIEZ, Sébastien MILLOT, Véronique OLMI, Maëlle SAMPO, Christophe LEGRAND, Sandro CABRIOLLE, Paule RENVOISE, et Odile COSTE.

Personnes excusées :

. Didier NOURRY et Émilie LELIEVRE

ORDRE DU JOUR

- 1- Validation date et séries pour le tournoi d'octobre
- 2- Validation tarifs saison 2014/2015
- 3- Validation de la proposition écrite des créneaux d'entraînement
- 4- Point concernant les équipes d'interclubs
- 5- Bilan de la réunion avec l'USC et point informatif concernant l'équipe 1
- 6- Questions diverses
- 7- Date de la prochaine réunion

Date prochaine réunion :

Mercredi 2 juillet 2014 à 19H00 à l'US

RESUME DE LA REUNION

- 1- En attente de la date exacte, les séries seront NC/D4 ; D3/D2/D1 ; benjamin et minime.
- 2- Le tarif des cotisations pour la saison 2014/2015 a été validé – en attente du vote lors de l'AG.
- 3- La répartition des créneaux est validée par le bureau, peu de changements sont à noter.
- 4- Seront engagées 1 équipe en Top12, 2 équipes en régionale et le nombre d'équipe en départementale dépendra des effectifs.
- 5- L'US soutient le club dans le plus haut niveau et dans l'avancée de la politique jeunes qui prend de l'ampleur.

Préambule :

Pour information, Didier, Jean-Marc et Sébastien ont rendez-vous mercredi 11 juin à 17H pour faire un point sur le partenariat avec le professeur du collège Léon Blum d'Alfortville. Un autre rendez-vous doit être calé pour celui du collège Laplace à Créteil.

I / Validation date et séries pour le tournoi d'octobre

Les propositions de date sont maintenues (pour rappel : 18/19 octobre (1er choix) et 1/2 novembre (2ème choix)), nous attendons le retour sur la disponibilité du gymnase. Le tournoi sera ouvert aux séries NC/D4 ; D3/D2/D1 ; benjamin et minime (catégories jeunes uniquement en simple). Les inscriptions seront lancées au mois de juillet. 1 tableau = 13 € et 2 tableaux = 18 €. Brigitte Vincent sera juge arbitre. Seule les feuilles d'inscription remplies en bonne et due forme seront acceptées (règle applicable aussi aux joueurs licenciés au club).

Une fois la date exacte connue, la communication sur le tournoi doit être lancée, notamment auprès des jeunes. Une information doit être faite à la fin des créneaux d'entraînement jeunes en début de saison par les entraîneurs et la commission 'jeunes'. Pour limiter le nombre de forfaits chez les jeunes, un mail de rappel sera envoyé aux parents avant le tirage au sort.

II / Validation tarifs saison 2014/2015

Les différentes assemblées générales (Codep, Ligue et Fédération) ont annoncées une augmentation totale de 2 € (estimation). Cette augmentation sera répercutée sur les cotisations des adhérents. A cela s'ajoute, les résultats financier et la 'politique jeune' du club qui, pour la saison prochaine, évolue vers trois entraînements par semaine pour nos meilleurs jeunes (sur sélection). Le bureau s'accorde sur une nouvelle répartition des tarifs « Cristolien » et « Non cristolien » suivant le lieu d'habitation. Les licenciés résidants sur Créteil bénéficieront de tarifs moins élevés que les autres adhérents.

Le bureau a validé les tarifs ci-dessous qui seront présentés et votés lors de l'AG du club.

	CRISTOLIEN	NON CRISTOLIEN
Licence Adulte	187 €	195 €
Licence jeu libre	167 €	175 €
Licence jeunes – 16 ans (au 1 ^{er} janvier 2014)	167 €	175 €
Licence jeunes espoir	215 €	
Licence handibad	65 €	
Licence entreprise	210 €	
Licence dirigeant joueur	93,50 €	97,50 €
Licence dirigeant non joueur	47 €	49 €
Partie non remboursable de la cotisation	68 €	

III / Validation de la proposition écrite des créneaux d'entraînement

La Direction technique a présenté au bureau la répartition des créneaux d'entraînement pour la saison 2014/2015.

Dans l'ensemble peu de changement, les créneaux d'entraînement et les entraîneurs restent les mêmes. A noter tout de même que Baptiste remplacera Quentin sur le créneau des 'adultes débutants' et les jeunes espoirs auront 3 entraînements par semaine et des indiv' le samedi. Quelques ajustements seront éventuellement faits suivant le résultat des oraux de Didier. Quelques modifications d'intitulé sont à faire.

Le bureau souhaite que les jeunes soient également intégrés dans les créneaux 'adulte' (selon le niveau) et que la mention « dans les premières semaines d'entraînement, la direction technique se réserve le droit de vous faire changer de créneau en fonction du niveau » soit précisée sur les feuilles d'inscription.

Le bureau valide cette répartition des créneaux qui sera communiquée aux licenciés dans les prochaines semaines.

IV / Point sur les équipes d'interclubs

Pour la saison prochaine, le bureau et la direction technique s'est accordée sur les engagements suivants :

- L'équipe 1 en Top12 (composition : Brice, Vincent, Didier (cap) et Rémy pour les hommes et Anne-Marie, Manon et Jenny pour les dames. Jenny s'est engagée à participer aux 10 journées d'interclubs. Laura nous quitte, avec le nouveau règlement, elle est contrainte de retourner jouer en Pologne.
- 2 équipes en régionale (R1 et R3)
- Le nombre d'équipes en départementale dépendra de l'effectif compétiteur.

Attention, les équipes d'interclub évoluant en Top12 et en régionale nécessitent des arbitres. Il faut que la formation d'arbitre auprès des licenciés soit l'une de nos priorités pour la saison prochaine (de préférence des licenciés loisirs).

V/ Bilan de la réunion avec l'USC et point informatif concernant l'équipe 1

Camille Lecomte, Olivier Place, Jean Masingue, Paule et Sébastien se sont réunis samedi 24 mai pour faire le bilan de la saison écoulée. Le bilan financier a été présenté et restera négatif.

L'US félicite l'équipe 1 pour leur montée au plus haut niveau. Sébastien a exposé clairement la politique du club, l'équipe 1 sera composée essentiellement de joueurs formés au club, seules 1 à 2 joueuses étrangères viendront compléter l'effectif. Pour l'année prochaine, l'objectif est de se maintenir au plus haut niveau.

La direction technique doit se renseigner sur les obligations du Top 12. Pour les journées d'interclubs, Didier fait la demande de la petite salle du Palais des Sports à partir de 18H au lieu du gymnase Nelson Paillou.

L'US souhaite soutenir la politique 'jeunes' qui prend de l'ampleur à condition qu'il y ait des preuves concrètes des actions mises en place. Il est important d'accentuer la communication sur les événements et supports de communication (ecocup, t-shirt...) organisés par le club avec l'US.

VI/ Questions diverses

Pour l'AG, Véronique commande le buffet et Didier s'occupe de le récupérer ainsi que les boissons au Jeu de Paume. Florian réserve le vidéoprojecteur. Didier doit faire les étiquettes et prévoir des petites bouteilles d'eau. La mise en place des tables et des chaises sera faite par l'US.

Pour information, Sébastien et Florian font passer des oraux blancs à Didier mercredi 11 juin pour le préparer à son examen du vendredi 13 juin.